Mercredi 18 mars : correction des exercices
Lecture : Gare au carnage Amédée Petipotage

Lis le chapitre 12 « trains chagrins » puis réponds aux questions suivantes.

1) Qu'est-ce que Amédée a apporté a Clodo ? Amédée a apporté des chocolats et un
bouquet a Clodo.

2) Qu'est-ce que Amédée remarque dans la barbe rousse de Clodo ? Amédée a remarqué
des poils blancs dans la barbe rousse de Clodo.

3) Comment Clodo décrit-il le coma ? Clodo décrit le coma comme « un trou dans le temps »
ou « une tranche de vie qui manque au réveil » ou « du hoir sans réve ».

4) Que penses-tu de |'attitude de |'infirmiére qui "coupe" la discussion entre Clodo et
son ami ? Donne ton avis.

A mon avis elle est un peu dure car elle empéche les deux amis de se parler davantage mais en
méme temps, c'est son devoir de faire appliquer la régle et de permettre ainsi a Clodo de se
reposer.

Mesures:
Convertis :
5,2 dm = 520 mm 6,7 km = 670 dam 13ecm=0,13m
72kg=7200g 250 g = 0,250 kg (ou 0,25 kg) 5dg=05g
67L=67dL 23hL=2300L 2L=02dal

Problemes : Pour chaque situation, utilise la partie de droite pour expliquer ta réponse et
effectuer des calculs si besoin.

Le panneau indique que le pont est interdit aux
véhicules de plus de 3,5 tonnes.

2 800 kg = 2,8 tonnes. 2,8 < 3,5 — Si elle est
vide, la camionnette peut passer sur le pont.

3 700 kg = 3,7 tonnes. 3,7 > 3,5 — Si elle est

s camionnate f&ff.:ff}.f::':'.'.]r.'.'i.l:.?.“-'\i'ﬂ-):::e-lf chargée, la camionnette ne peut pas passer sur le
i pont.

€D Observe ces deux pestes La bouteille vide a une masse de 25g.

Quelle est la masse du litre d'huile ? La bouteille pleine d'huile (bouteille vide +
huile) a une masse de 945g.

@ o 945-25 =920

Un litre d'huile a donc une masse de 920g ou
0,920 kg.




